

Implantáty z mrtvol měli dávat živým, kteří je nepotřebovali. Skupina rumunských lékařů čelí vyšetřování

bav :: 19. 2. 2023



RUMUNŠTÍ LÉKAŘI



Rumunští medici čelí trestnímu vyšetřování. Foto: Shutterstock.com

Svět

[bav](#) 19. února 2023

Několik rumunských lékařů je podezřelých z odebrání stovek lékařských implantátů z mrtvol a jejich opětovného použití u živých pacientů, aniž by k tomu měli předchozí souhlas. Doktoři kvůli tomu čelí trestnímu vyšetřování. Jeden z nich měl dokonce provést přes 200 takových zákroků. Na svém webu o tom informoval deník [The Guardian](#). Mnozí lidé údajně ani zákrok nepotřebovali, lékaři jím totiž stanovili falešnou diagnózu.

Rumunští žalobci uvedli, že nejmenovaný lékař dohlížel na síť čtyř dalších kolegů, kteří mu předávali srdeční implantáty již mrtvých pacientů. Neměli k tomu souhlas od nich ani rodiny. Jeden z pěti zdravotníků, který pracoval v nemocnici ve městě Iași na východě země, byl ještě před zahájením vyšetřování vzat do vazby kvůli obvinění ze zneužití pravomoci a braní úplatků, uvádí se v prohlášení.

Stejné události s implantáty se měly odehrávat i v Brašově.

Prokurátoři tvrdí, že lékař během sedmi let od roku 2017 provedl 238 zákroků, přičemž nelegálně použil implantáty vyjmuté z mrtvých pacientů nebo neznámého původu a vystavil tak své pacienty riziku vážných komplikací nebo smrti. „Velká část implantátů doporučených lékařem nebyla nutná a byla vyvolána falešnými diagnózami nebo dříve předepsanými léky, které by vyvolaly specifické příznaky,“ stojí v prohlášení o vazbě.

[Nord Stream nemohl být zničen tak, jak tvrdí Hersh](#)

[Ondřej Šmigol](#) , 15. února 2023

KOMENTÁŘ



Rumunský zdravotní systém, jeden z nejméně rozvinutých v rámci Evropské unie, je [pronásledován](#) korupcí, neefektivitou a zpolitizovaným řízením. Stát za poslední tři desetiletí postavil jednu nemocnici, utrácí za zdravotnictví nejméně v EU a desetitisíce lékařů a sester odešli do zahraničí.

[Situace je vysoce nestabilní, vláda promarnila čas, říká poradce prezidenta Pavla](#)

[Daniel Kaiser](#) , 17. února 2023

EKONOM DAVID MAREK



Předplatné
se vyplácí

Echo TÝDENÍK



UŠETŘÍTE
1200 Kč

VÍCE ZDE

[Rumunsko zdravotnictví](#)